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ВТУП
Комп’ютерна електроніка: теорія, дослідження та моделювання 

електроних пристроїв     з дисципліни «Комп’ютерна 

електроніка», що викладається на кафедрі Електронні обчислювальні машини, 

складаються з двох частин – теорії з одного боку та отримання практичних 

знань в проектуванні електроних пристроїв з іншого боку. Така форма подання 

навчального матеріалу надає можливість студентам краще засвоювати 

теоритичний матеріал, і на цій основі розробляти сучасні електронні пристрої. В 

цюму їм також допомагають  інструкції, пов’язані з моделюванням цих 

пристроїв в системах Multisim, Proteus та WorkBench. Дисципліна «Комп’ютерна 

електроніка» є однією з базових дисциплін при підготовці інженерів та науковців 

в галузі електроніки. Такі аналогові електронні пристрої, як фільтри, 

підсилювачі, генератори сигналів різної форми, стабілізатори, аналого-цифрові 

та цифроаналогові перетворювачі входять до складу практично будь-яких 

сучасних радіоелектронних приладів і систем. Знання та практичні навички, 

отримані при вивченні цієї дисципліни, будуть використовуватись студентами 

для вирішення практичних задач проектування та розрахунку радіоелектронних 

пристроїв. Навчальний посібник  розрахован на студентів, які навчаються за 

спеціальністю 123 – «Комп’ютерна інженерія». Також можуть бути корисними і 

для студентів інших спеціальностей, пов’язаних з проектуванням електронних 

пристроїв. Дослідження та модулювання електронних пристроїв виконуються на 

ПК в програмному середовищах Workbench, Multisim, Proteus. У навчальному 

посібнику дуже глибоко розглянуті питання пов’язані із синтезу і моделюванню 

електронних схем в  програмному середовищі Multisim. Створені інструкціїї для 

дослідження кожного розглянутого у навчальному посібнику пристрою. 

Інструкції оформлені    доступно для сприйняття і відтворення  з відповідними 

детальними ілюстраціями, тому студенти зможуть їх виконати без особливих 

ускладнень та отримати задоволення від здобутих знань та практичних навичок.
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